



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

CAMPUS UNIVERSITÁRIO REITOR JOÃO DAVID FERREIRA LIMA - TRINDADE
CEP: 88040-900 - FLORIANÓPOLIS - SC
TELEFONE: (48) 3721-2994 - E-MAIL: prograd@contato.ufsc.br

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 08 IDGEO/PIBID-UFSC/2020-2021

O Coordenador Institucional do **Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID)** da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições torna pública a retificação para o edital de seleção para o processo seletivo simplificado para **BOLSISTA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (ID) no subprojeto GEOGRAFIA**, conforme segue:

6. CRONOGRAMA

Onde se lê:

Lançamento do Edital	29/06/2020
Período de Inscrição dos candidatos	29/06/2020 até 24/07/2020
Divulgação do Resultado preliminar	31/07/2020
Pedidos de recursos	Até 04/08/2020
Homologação do Resultado Final	06/08/2020
Previsão de início das atividades	A partir de agosto de 2020

Leia-se:

Lançamento do Edital	29/06/2020
Período de Inscrição dos candidatos	29/06/2020 até 07/08/2020
Divulgação do Resultado preliminar	14/08/2020
Pedidos de recursos	Até 19/08/2020
Homologação do Resultado Final	21/08/2020
Previsão de início das atividades	De 01/09/2020 a 16/09/2020

Florianópolis, 24 de julho de 2020

Coordenação Institucional do PIBID UFSC